



Вчера, во вторник, должен был начаться монтаж специальной емкости для сбора стоков от левобережной бани. Специальную конструкцию из стеклопластика объемом 50 тонн заказали на заводе в Санкт-Петербурге. Открытие бани переносилось уже не раз, связано это с постоянным увеличением объемов по капитальному ремонту этого важного социального объекта для Левого берега. Напомним, что запуск левобережной бани значился одним из пунктов предвыборной программы Главы Угличского района Сергея МАКЛАКОВА.

– В первую очередь следует отметить, что в 2011 году, когда баня была закрыта, здание находилось в ужасном состоянии. За сорок с лишним лет эксплуатации в ней не было ни одного капитального ремонта. Продолжать эксплуатацию было нельзя: баня могла в любой момент загореться или обрушиться, – рассказал нам Глава Администрации Углича Сергей ПАРФЕНОВ. – По сути, прошедший ремонт спас муниципальное здание от полного разрушения.

В свою очередь Глава Угличского района Сергей МАКЛАКОВ отметил, что ремонт бани задержался именно из-за того, что первоначальные объемы капитальных ремонтов были значительно увеличены.

– Нам пришлось изыскать дополнительные средства в бюджете, – подчеркнул Сергей МАКЛАКОВ. – Но мы понимаем, что этот объект очень важен для жителей Левобережья, ведь многие из них не имеют возможности подключения к горячему водоснабжению, да и обеспечение холодным водоснабжением в этой части города вызывает вопросы.

Самыми затратными были работы по строительству автономных очистных сооружений и реконструкции котельной бани.

– Последние годы котлы в левобережной бане настолько изнашивались, что баня фактически топилась по-черному. Была угроза возникновения пожара, – рассказал нам Глава Администрации Углича Сергей ПАРФЕНОВ. – В 2011 году баня функционировала практически без очистных, и все стоки прямиком попадали в Корожечну. Пожалуй, самыми затратными и были капитальный ремонт котельной и устройство системы очистки стоков от бани.

Вначале была разработана схема отопления от завода минеральной воды, но затем остановились на варианте с собственной котельной.

– Мы специально задали проектантам такие условия, чтобы после газификации Левобережья мы смогли бы быстро перепрофилировать угольные котлы на работу на газе, – объяснил Сергей ПАРФЕНОВ. – С этой задачей с успехом справилось угличское предприятие «Теплоцентр».

Устройство очистных также доверили угличанам – компании «Волгаэкопласт».

– Здесь тоже были свои трудности, – продолжил Сергей ПАРФЕНОВ. – Мы хотели установить автономную канализацию, но выяснилось, что характер стоков от бани для этого не подходит. Поэтому мы остановились на варианте установки объемной емкости для сбора стоков. Затем жидкие отходы на спецмашинах будут переправляться в центральную городскую канализацию.

Емкость объемом 50 кубических метров заказали на заводе в Санкт-Петербурге, единственном в России, кто специализируется на изготовлении емкостей из стеклопластика таких размеров.

Когда же планируется запуск обновленной котельной?

– Если нас не подведут подрядчики, то уже с 7 сентября баня на Левом берегу заработает в пуско-наладочном режиме, – подчеркнул Сергей ПАРФЕНОВ. – Дело в том, что в ходе ремонта больше чем на 90 процентов были заменены все инженерные коммуникации, опрессовку системы мы уже провели. Надеюсь, что дальше все оборудование здесь будет работать без сбоев.

Конечно, с точки зрения вложенных в эту баню средств может показаться, что упорство властей с открытием было напрасным. Но здесь нужно учитывать, что на Левом берегу жители практически не охвачены системой горячего водоснабжения, а иногда происходят перебои с холодным водоснабжением. Здесь живет достаточно много жителей старшего поколения, для них эта баня чрезвычайно важна. Поэтому Администрация и пошла на увеличение затрат на ремонт.

**Кирилл ВОРОНИН**

"Угличанин" №34 (336) от 4.09.2013 года

{loadposition yandex-кнопка}{jcomments on}